Které z následujících vět jsou jednočlenné? (JSOU VYTIŠTĚNY ČERVENĚ)

A. 
Dědečka píchá v zádech.
Dlouhé sucho začíná způsobovat vážné problémy.
Horka jsou stále silnější.
Jak se dnes cítíte?
Jak se vám pořád daří?
Kolem se strašně práší
Není mi právě nejlépe.
Právě se jedná o možnosti poskytnutí půjčky.
[bookmark: _GoBack]Spalo by se mi docela dobře.
Stavba je hlídána celou noc.
Stromy se barví do žluta, hněda i červena.
To jsme si ale dali!
Trápí mě bolest v krku.
V křoví náhle zapraskalo.
V motorce něco hlasitě zavrčelo.
V Praze se mi začíná docela líbit.
V zámku se prý začíná provázet už příští týden.
Vedete to čím dál hůře.
Venku se citelně ochladilo.
Vinohrady byly poničeny špačky.
Začíná se stmívat.

B. 
Venku je dnes zima.
Za chvíli bude deset hodin.
Minulý týden byl výjimečně studený.
Petrovi bylo minulý týden dvacet let.
Počasí bylo nejlepší asi ve středu.
Ve čtvrtek už bylo zase sychravo.
Včerejší noc byla deštivá.
Počasí je spíše podzimní.
Venku je dnes pod psa.

C.
A krásně se jí spalo.
A nakonec došlo i na okolnosti té podivné nehody.
Bylo krátce po šesté hodině ranní.
Jak se teď jeho ženě asi vede? 
Již z dálky bylo vidět mohutnou postavu s velikým bílým balíkem.
Kupodivu každý se tvářil jakoby nic.
Lov začínal kolem desáté hodiny.
Lucii se najednou chtělo hrozně smát.
Martinovi nebylo do smíchu.
Minulý týden na tomto místě došlo ke zvláštnímu setkání.
Nahoře už nebylo slyšet nic.
Něco se sebou udělejte.
Od dveří se ozvalo zaklepání.
Podzim letos přišel hodně brzy.
Profesorovi už bylo přes sedmdesát let.
Srážek napadlo minulou noc více než třicet milimetrů.
Šlo jim především o čest jejich domu.
Teď jde o ty naše kapry.
V domě bylo dusno.
Venku pršelo čím dál hustěji.
Venku se již řádně zešeřilo.
Všem lidem už bylo pořádně horko.
Z dálky se začalo ozývat hřmění.
Začalo se pomalu rozednívat.

UPOZORNĚNÍ:
V JEDNOČLENNÉ VĚTĚ NIKDY NENÍ SLOVESO V JINÉM TVARU NEŽ VE 3. OSOBĚ, NEJČASTĚJI JE VE 3. OSOBĚ JEDNOTNÉHO ČÍSLA.

MÁ-LI SLOVESO VE VĚTĚ TVAR 1. NEBO 2. OSOBY, VĚTA NEMŮŽE BÝT JEDNOČLENNÁ.
